
Conigés colle ↳
Execs 1 :

1) On a que
UntI*, IP(93) = En

or IP/m3) = = = E) +2xx) =

1

MELIV
*

2) On a que , te In*, Ab= my {m2}
pour IP(Ah) = MIP(9m33) =En = En(en)
done P(Au)= 1

2k - 1

3) On a que IP/42UA3) = PP/AC) +PA) - IP(A21A3)

Mas A21A3= As .

done IPIAzUAS) = = = - 5 :i



4) Sar
p,gC, 2 .

On nole m
= ppar/p,q

Aimei
, AprAg = Am .

suppocous pan labends que Apel Ay sont indep
Alors

,
(P(Am) = /P(Ap) IP(Aq)

dian 2m = (2P-1)(29-1) + 1 =

21 2P-29 +2

Mass m),I done 2 ot direle
pon 4

.

Par conta dans les tenes de dates ,
I mist pas dinsible

pan 4
done la comme me tist pas contalliction

kpg/, ApetAq ne cont
pas indep



Exce 2 :

Notons Plenement "le journ obtient puls
↑tenement "l journ so in Micheur !

On a IP(T = a

A prmi, IP(PIT)= PIPI) = EEP(P(t) = P(P(t) =

1

Mais (P(TIP)= AP) Ramenous nous aur

P(P) probellchis que Stan comment

P(P)= P(PIT) IP(T)

IP(PIT) P(+) + IP(PIF)PP(T) -> famle des probas
plas aver le SCE+

,F

Don IP(TIP) =

&
-

Le

x +

1 - x x +1
2

conabien PITIP)=1 Six-> 1 et P(TIP) = 0 six - O)



Exence 3 :

35x30
,
X- m), < E) X- m + X(, x + X

done Ex30, P(X-m 3
,4) = PP(X- m +x44+ 1)

2) On applique Amigable do Marbor â (X-m+1)
(geni est bien par

tre ...

**10
,

1P(X-m),2) = (P(X-m + x)4+ X)()P([X-m + x)2),k+x)2)

I = [X-m
+ x)2]

22 + 12 + 2x

On calcule sperance
-

l[(X- m + X12] = /E[X-m12] + 2X1E[X-m) + 12

= A2 + 22

On a bon le vartat ronter

3) Posons 41X1 = 0 +

2

42 + 4 24214 .

on a Y-(X) = 2x14 + 1 + 114) -2( 2 x)1x+d)

(a 3 + 2x42



On a Y/X =
0 ESX/A = (A+ a) (02 x4

E XI+1 = wix

Es 1 = I
& admet un minum er quivant 414- a
drai P(X-m7,6) a eaz

4) [IX-m17,4) = 4X-m7/43W[X-

m !- a)

don IP (1X-m/34) =
1P(X-m44) + 11X-

m ,- 9)

I 2 02

22 + 02
il

On a mem gur Timigabl de B-T si,Fer e
88i -2 - 52) 40 si 225



Exercic 4 :

- = 1-)f(r)) dan = ↑

& Soit HE ↑

Seitatf--/f(A)) alas by # / a = f (f(y))
in fral = fly)
supposons pan l'absence que xtA .

↳ Alors y-g-Yf(A)) = A ce quist imprsible
Done x I el done f-f(E)) CA
Limelessan ricproque ist diest

,
done It ↑

* Soit (A) -> 4,
on a f(An) = Vf(Ar)

(ja se mahe facilement

of don & 8( An 1) = -(AnI)=Antet



Exercic 5 :

1) S as GP) pandefinition el done

Gill = pt
1 - 9t

2) Idem pour Sen-Smee
, mbe

31 On Esti Sm= S-Ske on So = 0
.

k= 1

⑩a
,
les vouables alatanes de atte comme sont imdep.

En effet, IP/Ss-So =

n
,
-Sire

, ....,
Sm-San

= ma)

=p .

Xm : Xastree ..... = Xast---ammt 1)i I& {X = 0
,
ht Is ; nor--mm(){ms, mat me

...,
matrzt ...ma

Et les viables (Xk/bet1
;ms--mms contimdep .

On en didit que Gam1H= (se)



cist le lov "binomiale negative"
En effet, an pentraine Gant (metgrfrem

-( ) qurepent

di (P/Sm=m) = ( ) grampe , Falsen

Voir mibipedia par la famule adaise

"Famule du binome nigalil



Exerci 6 :

1) FER , on a andr amergence abole que
kt Cet - 1)

My= Le
*

Ale = e

el * S : X est à support fin , an peutdualoen en sinie

entires sun IR ef

Mx=Ee ***,P(X= na) (aX(e) = Gans --

, a)

ILe,Epep IPIX=at e

- IE(X t

dian Kn
,
E(XM) = My"/07



-dinambratte .

* SiXcelstringini
,

an nohe X(M) = Gan ,mei

FH-I-ajat, on pose Un 1H=IP(X=nu) et

↳ La save de fort" CVS an Jajat
↳ Les Un sont do clase (* an

Uh
,
un* IH=IP) = au) ameth

↳ Sar 220/ [-d ; a] CJ-giat
**25-2 ; C]

, lun(l) &PIX=au) lankle lan

solptJ4; al ,
on a que

P(X = an) lanke = lanle"-pliaP(XrulePlan)
la fast te tel-Plt est Yoan top [ ef
est bonte

,
dan UnEm

,
fanel plan_M



Dante part, PP(XaulePa) /SP/X=nulePa+IPIXaepa

Comme. My comage en pet-p , on a donc que

IP(X=anlePlan <8 .

Dan the
,

1 Un(4) 23 MmP(X=au) ePlan)
drai o CVN done CVU de Iun

! "
our [-2; G] .

--

Partheaime
,
On a

que
Mx (95-9ist) et que

V
, M!*(01= [un (0) = an

" IP(X=an)
M70

in
= E(X4


